

**Kategorija:** Strap On

Strap on za žene

Šifra proizvoda: 5210510010**Cena:** 4990 RSD*u cenu je uračunat PDV

Strap on za žene je savršen izbor za sve parove koji žele istražiti nove horizonte zadovoljstva u svom intimnom životu. Ova jedinstvena seks igračka je dizajnirana tako da donese neponovljivo zadovoljstvo i intenzivnu strast u svaki trenutak proveden zajedno. Sa neodoljivim dizajnom i sofisticiranom crnom bojom, ovaj **strap on** izaziva trenutnu privlačnost i obećava vatromet ekstaze.

Namijenjen prvenstveno partnerkama u istopolnim vezama, ali otvoren za sve vrste eksperimenata i uživanja, ovaj **strap on** omogućava osećaj ispunjenosti koji natkriljuje sve dosadašnje senzacije. Njegova ukupna dužina od 16 cm i penetrativna dužina od 15,3 cm, uz prečnik od 3,5 cm, pružaju idealan balans između udobnosti i stimulacije.

Jedan od ključnih elemenata ove igrčke su kaiševi koji omogućavaju savršeno podešavanje i udobno nošenje. Bilo da je vaš prvi put ili ste već iskusni korisnik, lako je prilagoditi **strap on za žene** tako da se savršeno uklopi uz vaše telo. Dva dilda različitih veličina omogućavaju obostranu stimulaciju - manji dildo je namenjen tvojoj mačkici, dok veći dildo pruža nezaboravnu penetraciju tvojoj partnerki. Ova mogućnost razmene uloga doprinosi dodatnoj uzbudljivosti i eksperimentisanju u krevetu.

Posedujemo širok asortiman sexy igrčaka i svojim kupcima nudimo apsolutnu diskreciju prilikom kupovine i dostave. Naša online prodavnica garantuje sigurno i diskretno pakovanje svih proizvoda, čime vaše privatne fantazije ostaju upravo to - privatne. Bez obzira gde se nalazite, vaša porudžbina će stići na vašu adresu bez indikatora sadržaja paketa.

Kada je u pitanju vaš seksualni užitak, nema mesta kompromisima. Naš **strap on za žene** izrađen je od visokokvalitetnih materijala koji garantuju dugotrajnost i bezbednost pri svakom korišćenju. Nema neprijatnih mirisa niti rizika od alergijskih reakcija, što ga čini idealnim za sve tipove kože.

Uz ovu igračku, tvoje seksualne veštine dolaze do punog izražaja. Spojite tehniku sa ovim moćnim alatom i osećaj u vagini biće izvanredan. Osim što omogućava duboku penetraciju i intenzivnu stimulaciju G tačke, **strap on za žene** je i odličan način za isprobavanje novih poza i dodavanje dinamike vašem seksualnom životu.

Naša obaveza je da vam pružimo najkvalitetnije proizvode koji će obogatiti vaš intimni život. Uz **strap on za žene**, otvorićete vrata beskonačnim mogućnostima i fantazijama, uvek spremni za nova iskustva i intenzivne emocije.

Ne čekajte više - sada je pravo vreme da unesete novu dimenziju strasti u vašu vezu. Naručite **strap on za žene** danas i prepustite se čarima neponovljivih osećaja. Vaš intimni život može biti bogatiji i snažniji nego što ste ikada sanjali, a mi smo tu da vam pomognemo na svakom koraku tog puta.

Ne zaboravite, kupovina kod nas je sigurna, jednostavna i potpuno diskretna. Priuštite sebi i svojoj partnerki užitek koji zaslužujete. Naručite vaš **strap on za žene** danas i krenite na putovanje ka vrhunskom zadovoljstvu koje će vas zbližiti više nego ikada pre.

Deklaracija

Model:	Strap on za žene 5210510010
Naziv i vrsta robe:	Strap On
Barkod:	4892503155846
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odštampano i uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 5210510010-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="5210510010-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR